

网民大会堂

话题: 媒体称国内多地有机食品系假冒 交两万元可买认证 网友发言

现在有些认证机构唯利是图, 只要给钱, 就给你办证。网友 chinanewsun 又是一个食品方面的问题, 又是一个监管机构多家并存、谁都能管, 但谁都说不上话的问题。看来多头管理、多头不管的局面需要改革了。不要再让这种事情重演, 它对老百姓的冲击实在是太大了。网友 long 我们的食品监管部门是很好笑的大家都分管一点, 比如, 有机农产品归环保部门管, 绿色农产品归农业部门管, 无公害农产品归技术监督部门管。再比如, 产品归卫生部门管, 市场归工商部门管, 田间归农业部门管。结果是有人都管, 没钱都不管。网友 cssc

话题: 我国最大产棉县设卡向外售棉农民收费 网友发言

看来在有些地方, 国家法律还没有地方文件规定大, 真是不怕官只怕管啊。网友 pag001 希望能体谅棉农的劳苦, 不要让他们劳身又伤心! 听说棉农都是两头顶着星星去劳动, 中午饭是啃凉馒头和咸菜, 他们真的不容易, 不能让他们增产不增收! 不然, 明年的棉田肯定会减少, 对我们国家也没什么好处! 网友 ggsgpiyi

话题: 专家称我国失地农民中愿回乡民工不足一成 网友发言

到取消城乡二元制的那么一天, 城市人可以自由到农村去承包土地, 农村人也可以自由到城市生活, 这样就好了。只要你有能力生存, 在哪里都可以。这一天一定会到来的。网友回报

为“免费午餐”引领国家参与叫好

□晚报评论员 闵良臣



头题评论

由民间爱心人士半年前发起的在我国贫困山区学校为学生实行免费午餐的行动近日得到国家回应。10月26日, 国务院决定启动实施农村义务教育学生营养改善计划: 中央每年拨款160多亿元, 按照每生每天3元的标准为农村义务教育阶段学生提供营养膳食补助, 普惠680个县市约2600万在校学生。(11月1日《齐鲁晚报》)

这对那些贫困山区的学生及他们的家长而言, 真可说是做了一件功德无量的大善事。从媒体报道中我们知道, 我国有些山区的孩子, 由于家离学校路程较远, 中午不可能回去吃午餐; 而又由于家庭的困难以及学校的实际情况, 有些学校的师生根本就吃不上午餐。

当然, 这件事的意义, 还不在于解决了贫困山区学校师生的午餐问题, 更重要的是, 它

成功地引领了国家参与。

当半年前在媒体上看到有爱心人士通过慈善募捐发起在贵州山区学校实行免费午餐行动的报道后, 特别是通过画面看到那些享受免费午餐孩子那种开心的情形时, 对那些爱心人士肃然起敬。除此之外, 当时还有一个想法, 这事虽然由民间发起, 理应得到政府的支持; 再说, 改革开放30多年, 虽然作为贫困地区的地方政府在财政方面还有些吃紧, 但中央财政应该是不缺这点钱的, 我们政府在实行免费义务教育的同时已有能力让我们的下一代生活得更好。

没想到, “免费午餐”行动这么快就得到了国家的响应, 并制定了农村义务教育学生营养改善计划。而这件事最大的意义, 就像舆论普遍认为的那样, 民间探索引领了国家行动, 而且从来没有一例民间公益行动像“免费午餐”这样成功, 还有人甚至认为, 就这件事的成功, 可作

为重新审视中国式慈善的契机。

随着社会的发展, “小政府, 大社会”的优越性和迫切性日益凸显。且不说, 政府不可能像计划经济时代那样大包大揽, 也确实有很多好的想法很可能就来自民间人士, 而作为服务型政府的政府, 就是要看谁说的对, 就照谁的办。

一般来说, 国家和政府引领民众, 这是再正常不过的了, 可现在看来, 民众中的智者同样可以为政府出谋划策, 甚至像现在这样在某些方面为政府探索出一条可行的路子, 供政府参考, 甚至引领政府参与行动。政府没想到或一时没有做到的, 由民间补充, 这是利国利民的大好事。

我们有13亿多人口, 民间有识之士多多。只要大家继续解放思想, 开动脑子, 摒弃那种一切都依赖政府的懒汉思想, 充分发挥民间的聪明才智, 我们的社会就一定会有更大的进步。



文配图

76个字符邮箱考验谁的真诚度

赵顺清 图



中国银行莆田分行公布的假币投诉电子邮箱长达76个字符, 被网友称为“不是为了方便你投诉, 而是设置障碍让你没法投诉”。事后该分行工作人员表示, 因内外网转码存在问题, 所以显示出一长串代码构成的邮箱, 现已改为短地址。

(11月1日《京华时报》)

本是假币投诉电子邮箱, 却要设置长达76个字符, 让人们“抄着抄着都不会抄正确”, 成为“史上最不可能收到信的电子邮箱地址”。如此雷人的举动, 使人怀疑中国银行莆田分行只是存心想创造一项“吉尼斯纪录”, 而不是真心为了发动群众打击假币。

时下假币猖獗, 严重扰乱了金融秩序。作为直接受害的银行部门, 打假除假责无旁贷, 理应高度重视, 合力围剿。假币具有很强的流动

性和隐蔽性, 这就需要社会公众密切配合, 通力协作, 积极举报线索, 提供各项信息, 才能筑牢防线, 堵死漏洞。那么, 提供快捷、便利、安全的举报工具和渠道, 无疑会更加有效和有力。而莆田分行的举报邮箱人为设置举报“门槛”, 刻意制造举报难度, 将如何确保信息的及时、举报的有效? 如果因此贻误时机和线索, 打击假币如何保障? 岂不造成不必要的损失和遗憾?

部分网友的观点虽然有些调侃, 但也不无道理。假如银行出于考验公众的耐心和真心的话, 则自己不妨先真诚一点、细致一些, 别低估了群众的觉悟性和真诚度, 倒是要检讨、反思自己的服务思想、经营作风和工作态度。可喜的是, 他们的“改错动作还算快”, 而只要银行的思维变了, 电子信箱自然也能变短了。舒爱民

预售证号(2011)郑房管预字第2738号

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333

园林更美 配套更全 性价比更高

首期即将完美收官 特惠抢购最后房源

郑州·恒大名都 EVERGRANDE METROPOLIS

清盘倒计时

95—140m²城中央瞰湖臻邸 送1500元/m²精装 到访有礼

五大欧陆景观园林 国际级航母配套 满屋名牌9A精装

恒大地产集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP 品鉴热线: 0371-6952 6666 郑州公司网址: http://hnzz.evergrande.com 项目地址: 郑州市东风路与文化路交会处

本广告相关内容、图片是对项目所做的示意表现, 仅供参考, 最终以政府有关部门批准的文件、图则、现场实测为准, 经政府批准的详细规划已在销售中心公示, 敬请查看。本广告对项目的周围道路、环境、交通、公共设施、各种产品及文字介绍, 旨在提供相关信息, 并不意味着本公司对此作出的任何承诺。本广告为邀约邀请, 买卖双方的权利及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。

恒大·北海银滩 一线观海华宅 盛大开放 精装海景美宅87—179m²现在热销 不到一半的价 享三亚一样的海 咨询热线: 400-000-2888